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Admitere 1933 Liceul Militar

1. O femeie cumpédrd mere pentru copii
sédi sl-gi face socoteala c#d fiecare trebue
s& capete cite 21 de mere.

Pe drum isi aminteste cd 2 din copii fiind
pedepsiti, nu primesc nimic §i facind o
noud socoteald, géseste ca celorlalii li se
cuvine cfite 28 mere de fiecare.

Cati copii are femeia si cite mere a cumpérat ?

2. O gradina dreptunghiulard are perimetrul
280 m. Gradina se trans{ormd, construind

jumatiati de cercuri egale in afara dreptun -
ghiului §i cu centrele in mijlocul laturilor.
Portiunea cuprinséi intre varf g semicerc
pe latura mica este 1/3 din portiunea cu -
prinsa intre acelagl varf gi semicerc pe
latura mare. Aceastd din urma portiune
este 15 m.
Se cere:

a) Perimetrul gradinel dupa transformare,

b) Suprafata gradinel inainte de transformare,



